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ΘΕΜΑ  :  Πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  για  εκπαιδευτική  εκδρομή

μαθητών/τριών του 8ου Γυμνασίου στις Βρυξέλλες & στο Ντύσσελντορφ

Η Διευθύντρια του 8ου Γυμνασίου Ηρακλείου προκηρύσσει, σύμφωνα με την

Υ.Α. 20883/ΓΔ4/12-2-2020 (ΦΕΚ 456/τ. Β/13-2-2020) του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α και όλες τις

τροποποιήσεις  της  για  τις  εκδρομές  μετακινήσεις  μαθητών/τριών  σχολείων

Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης,  την  πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  από  τα

ταξιδιωτικά γραφεία για τη διοργάνωση εκπαιδευτικής εκδρομής στις Βρυξέλλες &

στο  Ντύσσελντορφ  για  επίσκεψη  στο  ευρωκοινοβούλιο,  στο  πλαίσιο  ευρωπαϊκού

προγράμματος e-twinning.

Γενικά  χαρακτηριστικά  εκδρομής:  Η εκδρομή  με  αρχικό  προορισμό  τις

Βρυξέλλες  περιλαμβάνει  πέντε  (5)  διανυκτερεύσεις και  πρόκειται  να

πραγματοποιηθεί  κατά  το  διάστημα  16/04/2024 έως  21/04/2024.  Προβλέπεται  να

συμμετάσχουν 14 μαθητές/τριες και δύο (02) συνοδοί εκπαιδευτικοί.

Η προσφορά θα πρέπει να περιλαμβάνει και να εξασφαλίζει τα εξής: 

 Αναχώρηση από  το  αεροδρόμιο  του  Ηρακλείου  με  πρωινή/μεσημεριανή

πτήση της  Aegean Airlines ή της  Sky Express απευθείας ή με ενδιάμεσο

σταθμό για τις Βρυξέλλες με αποσκευή και επιστροφή στο Ηράκλειο από το

αεροδρόμιο του Ντύσσελντορφ (πτήσεις Aegean Airlines ή Sky Express)

 3 διανυκτερεύσεις στις Βρυξέλλες σε ξενοδοχείο 3 ή 4 αστέρων με πρωινό.



 Δωμάτια  Δίκλινα  ή  τρίκλινα  (χωρίς  προσθήκη  ράντζων)  για  τους

μαθητές/τριες και μονόκλινα για τους συνοδούς.

 Λεωφορείο  σε  όλη  τη  διάρκεια  της  εκδρομής  για  κάθε  δραστηριότητα

(μετακινήσεις από και προς το αεροδρόμιο, εκδρομές), το οποίο θα πρέπει να

διαθέτει  όλες τις  προβλεπόμενες  από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές

(ελεγμένο  από  ΚΤΕΟ,  έγγραφα  καταλληλόλητας  οχήματος,  επαγγελματική

άδεια  οδήγησης,  ελαστικά  σε  άριστη  κατάσταση,  πλήρως  κλιματιζόμενο

κ.λπ.)  καθώς  και  όλες  τις  προϋποθέσεις  ασφάλειας  για  τη  μετακίνηση

μαθητών/τριών (ζώνες ασφαλείας, έμπειροι οδηγοί, νόμιμη τήρηση ωραρίου

οδηγών).

 Εκπρόσωπο του τουριστικού γραφείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής για

τηλεφωνική  επικοινωνία  καθώς  και  γιατρό  και  ξεναγό  όπου  και  για  όσο

απαιτείται. 

 Ενδεικτικό πρόγραμμα επισκέψεων στα κυριότερα αξιοθέατα των Βρυξελλών

και μία (1) ημερήσια εκδρομή στη Μπρύζ/Γάνδη και Βατερλώ. Η επίσκεψη

στο Ευρωκοινοβούλιο είναι προγραμματισμένη για την Πέμπτη 18/4/2024.

 Την  Παρασκευή  19/04/2024  μετακίνηση  με  το  λεωφορείο  στο

Ντύσσελντορφ για  δύο (2) διανυκτερεύσεις  σε κεντρικό ξενοδοχείο 3 ή 4

αστέρων με πρωινό.

 Υποχρεωτική ασφάλιση αστικής επαγγελματικής ευθύνης διοργανωτή, όπως

ορίζει  η  κείμενη  νομοθεσία,  καθώς  και  πρόσθετη  ασφάλιση,  η  οποία  να

καλύπτει τα έξοδα ατυχήματος ή ασθένειας/ COVID-19 μαθητών/τριών και

συνοδών εκπαιδευτικών και κάλυψη εξόδων της αεροπορικής μεταφοράς της/

του σε περίπτωση ανάγκης και επιστροφή του ποσού της εκδρομής στον/στην

μαθητή/τρια  (όπως  προβλέπεται  από  την  ισχύουσα  νομοθεσία,  υποχρέωση

από Π.Δ. 339).

 Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που λόγω αστάθμητων παραγόντων δε θα

πραγματοποιηθεί  η  μετακίνηση  στις  ορισθείσες  ημερομηνίες  (π.χ.  αντίξοες

καιρικές συνθήκες, απεργίες, κλπ.) με αλλαγή ημερομηνιών ή με επιστροφή

όλων των χρημάτων χωρίς πρόσθετη επιβάρυνση για το σχολείο.

 Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή σε μαθητή/τρια που για λόγους

ανωτέρας βίας ή ασθένειας,  ή νόσησης  covid ματαιωθεί  η συμμετοχή του/της

στην εκδρομή. 



 Αποστολή  επιβεβαίωσης  κρατήσεων  των  δωματίων  και  των  αεροπορικών

εισιτηρίων μετά την ανάθεση της εκδρομής στον ανάδοχο. 

 Το πρόγραμμα της εκδρομής θα μπορεί να διαμορφωθεί από τον/την αρχηγό και

τους/τις συνοδούς καθηγητές/τριες και θα οριστικοποιηθεί τουλάχιστον 15 μέρες

πριν την αναχώρηση. Θα συνεκτιμηθούν προτάσεις του τουριστικού γραφείου.

 Την αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των

όρων του συμβολαίου από τη μεριά του (εγγυητική επιστολή με ποσό που θα

καθορίσει το σχολείο ή παρακράτηση ποσού). 

 Κάθε προσφορά που θα κατατεθεί από ταξιδιωτικό γραφείο πρέπει να περιέχει

απαραιτήτως και το συμβόλαιο «Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης (Tour Operator)

του ιδίου διοργανωτή και όχι άλλου τουριστικού γραφείου, το οποίο πρέπει να

βρίσκεται  σε  ισχύ  και  άδεια  λειτουργίας  του  πρακτορείου  (ειδικό  σήμα

λειτουργίας Ε.Ο.Τ.).

Για  όλες  τις  παραπάνω  υπηρεσίες  ζητείται  η  τελική  συνολική  τιμή  (με

ΦΠΑ),  αλλά  και  η  ατομική  επιβάρυνση ανά  μαθητή/τρια,  καθώς  και  η  έκδοση

νόμιμων  ονομαστικών  αποδείξεων,  εάν  ζητηθούν.  Τα  ενδιαφερόμενα  Πρακτορεία

καλούνται να υποβάλουν στη Διεύθυνση του Σχολείου αποκλειστικά σφραγισμένες

προσφορές το αργότερο μέχρι την Δευτέρα 05/02/2024 στις 12:30 μ.μ. Σημειώνεται

ότι η ηλεκτρονική µορφή της προσφοράς είναι απαραίτητη ώστε να είναι εύκολη η

ανάρτησή της στο διαδίκτυο.

Εφόσον δεν  συγκεντρωθεί  ο  απαραίτητος  αριθμός  συμμετοχών  το  σχολείο

διατηρεί το δικαίωμα να μην πραγματοποιήσει τη μετακίνηση.

Η αποσφράγιση των προσφορών και η αξιολόγησή τους με βάση ποιοτικά

και οικονομικά κριτήρια θα πραγματοποιηθεί  από την αρμόδια επιτροπή την

ίδια μέρα Δευτέρα 05/02/2024 στις 12:45 μ.μ. στο γραφείο της Διεύθυνσης του 8ου

Γυμνασίου.

Η Διευθύντρια

Χαρά Κυριακάκη
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